Kpyorcox 6 Xamosrukax. 9 xaacc
Cepusg 15. Komniekcubie uncaa. Hagalo.

OnpeaesieHUE. KOMNACKCHBM YUCAOM HA3BIBAEMCA Guipadtcenue suda a + bi, 2d0e a u b
seujecmeentbie, o cumeon i ydosaemeopaem paserncmey i° = —1. Apudmerndeckue onepayun
HaJ, KOMIIJICKCHBIMA YUCJIaMKU OCYHIECCTBJIAIOTCA TaK 2K€, KaK W Ha/[ BEIIECTBECHHbIMU C y‘IéTOM
MIOCJIETHET'O YCJIOBHSI.

Yucna a + bi u a — bi HA3BIBAIOTCS CONPAHCEHHBLMU.

Yupaxxkaenue. Boinoanure apudMeTudecKue ornepalii
a) 1+ 2i+ 4+ 51
6) (1+3i) x (4 +2i);

)
)

B) (2 —1)(2+1);
r) (1+14)%
a) 1:(2+1);

e) (3+4i):(3—4)

110. JokaskuTe, UTO 21 + 290 = 21 + 29 U 21 - 22 = 21 * 23.

111. /lokaxKuTe, 4TO €CJIU 2 SIBJISIeTCSd KOPHEM MHOTOYJIEHA C JeHCTBUTEIbHBIMU KO3 hu-
[UEHTAMU, TO Z TOXKE SABJACTCH.

Modysem KOMILTEKCHOTO duCIa 2 = @ + bi Ha3bIBaeTcsa ducio |z| = va? + b2

112. JTokaxure, uto a) |z - t| = |z| - |t]; 6) 2 - Z = |z|*

113. /lokaxKuTe, 9TO €CJU JiBA HATYPAJbHBIX YUCJIA IIPEJICTABISIIOTCI B BHJE CYMMBI JIBYX
KBaJpaToOB, TO UX IPOU3BeJICHUE TOXKE IPEJICTABIAECTC B BUJE CYMMBI JBYX KBaJIpaTOB.

114. /lokaxKuTe, UTO /I KayKJIOTO HEHYJIEBOTO KOMJIIEKCHOTO YHCJa 2 CYIIeCTBYeT POBHO
JiBa YhCiIa 2z TaKUX, 4TO 25 = 2.

115. Pemmmre ypasrenne 22 — (3 — i)z +4 = 0.

116. [Tokazkure, 9TO KayKJI0€ KOMILUIEKCHOE YHCJIO MOYKHO IMpPEJCTaBUuTh B Buje 7(cosp +
isin ), TPUIEM 7 OTpEJIesIsIeTCsT e IMHCTBEHHBIM 00Pa3oM, & ¢ — €IUHCTBEHHBIM ¢ TOYHOCTHIO
710 KPATHOTO 27 (eC/Id KOMILIEKCHOE IHCJI0 He PAaBHO ().

117. [IpejcraBbre B TpuroHomerpuydeckoit popme uucia 2, 1 4+, 1 — V/3i.



